[20:06] >>> Thursday Sep 26 2013 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[20:06] > Harvester of Souls suddenly grabs Marisa and whips her into Nitori
[20:11] [Marisa Kirisame] What!
[20:11] > ~Nitori Kawashiro is blown backwards and bounces off the walls.
[20:13] > Harvester of Souls gets a running start and clotheslines Marisa while she's still in the corner
[20:13] [Marisa Kirisame] YOu jerk! Don't treat Kappa like that!
[20:15] > Marisa Kirisame punches the Harvester in the face several times.
[20:16] > Marisa Kirisame ducks beneath the clothesline and uppercuts the Harvester in the solar plexus.
[20:17] > Harvester of Souls turns to face Marisa with a cold glare
[20:18] [~Baul Pearer] Yes, get her! Get her!
[20:20] > Harvester of Souls throws a hard punch at Marisa
[20:21] > ~Nitori Kawashiro starts throwing cucumbers at the Harvester!
[20:21] [~Nitori Kawashiro] >:D
[20:21] > Marisa Kirisame gets hit and knocked right onto her back. @___@
[20:24] > Harvester of Souls turns to face Nitori and attacks her
[20:29] [~Nitori Kawashiro] D:
[20:29] > ~Nitori Kawashiro starts running around the ring in a panic!
[20:29] [Patchouli Knowledge] ...
[20:29] [Patchouli Knowledge] Okay, this is unexpected.
[20:30] > Harvester of Souls runs as fast as he can to catch Nitori
[20:34] [~Nitori Kawashiro] Aaaaaaaaaaaaaaahhhhhh!
[20:34] [~Nitori Kawashiro] Help! Help! Help! Help!
[20:36] > Harvester of Souls suddenly grabs Nitori's wrist after catching up to her
[20:36] [~Nitori Kawashiro] Ah!
[20:36] [~Nitori Kawashiro] O___O;;;
[20:36] [~Baul Pearer] No one can save you now! So alone!
[20:36] > ~Nitori Kawashiro tries to b[SMEG]chslap the Harvester.
[20:37] > Harvester of Souls hoists Nitori onto his shoulder and then tosses her at the steel cage head first
[20:41] [~Nitori Kawashiro] @___@
[20:41] > Marisa Kirisame is still out of it. @___@
[20:43] > Harvester of Souls goes for a pinfall on Nitori
[20:47] > ~Nitori Kawashiro is now TOTALLY out of it!
[20:48] > Harvester of Souls hooks a leg and covers
[20:50] > ~Nitori Kawashiro wakes up and totally SPAZZES OUT as she gets pinned!
[20:52] [Marisa Kirisame] @___@
[20:56] [~] 1!
[20:57] [~] 2!
[20:57] [Marisa Kirisame] Ughhhh...
[20:58] > Marisa Kirisame tries to stagger to her feet.
[21:00] > Marisa Kirisame looks over at Nitori.
[21:01] [~Nitori Kawashiro] X___X
[21:04] [~] 3!
[21:04] > Harvester of Souls gets up as the bell rings
[21:05] [~] Here is your winner: The Harvester of Souls!
[21:05] [Patchouli Knowledge] And Snatch and Grab loses! Not all that surprising when you think about it.
[21:07] > Harvester of Souls exits the ring through the door in the cage
[21:08] [~Baul Pearer] The first of many! Ooooh yes! The dark power is victorious!
[21:09] [Marisa Kirisame] D:<
[21:09] [~Nitori Kawashiro] X___x
[21:12] > Harvester of Souls goes to one knee and raises a hand towards the urn as Baul raises it
[21:15] <-- ~Baul Pearer has left #reddwarfbeta
[21:15] <-- Harvester of Souls has left #reddwarfbeta
[21:16] <-- Patchouli Knowledge [Unmoving Great Library@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (Dizzy~! Stood up too quickly!)
[21:16] <-- Marisa Kirisame [Klepto-Witch-Extraordinaire@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (Magic should be flashy, or else it's not magic!)
[21:16] <-- ~Nitori Kawashiro has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Friday Oct 04 2013 <<<
[19:28] --> Patchouli Knowledge [Unmoving Great Library@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, Patchouli Knowledge
[19:28] [Patchouli Knowledge] Ladies and gentlemen! Welcome once again to your favorite (shyeah right) Friday night spectacle!
[19:29] [Patchouli Knowledge] Tonight we've got yet another bludgeoning and baffling battle set up for you to enjoy! Yup! Cute girls from Gensokyo beating each other into submission for your viewing pleasure.
[19:31] [Patchouli Knowledge] This particular battle is certainly looking to be at least an amusing one between Gensokyo's biggest and most famous DUMBASSES and their unknown opponent!
[19:31] [Patchouli Knowledge] Hopefully it'll be Chuck Norris or something actually WORTHWHILE!
[19:34] [Patchouli Knowledge] So without further ado!
[19:34] [Patchouli Knowledge] Presenting our opponents! From Gensokyo!
[19:35] [Patchouli Knowledge] She's chilled, thrilled, and ready to kill! (Or most likely get killed)...
[19:35] [Patchouli Knowledge] Our Ice Fairy Cirno!
[19:35] --> ~Cirno has joined #reddwarfbeta
[19:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~Cirno
[19:35] [~Cirno] Yeeeeaaaaah!! I'M THE STRONGEST!!!!
[19:36] > ~Cirno poses!
[19:37] [Patchouli Knowledge] And assisting her because her intelligence is even LOWER than Cirno's...!
[19:37] --> Utsuho Reiuji [☢Nuclear-powered Birdbrain☢@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:37] [@HOL_6000] Intruder Alert! Utsuho Reiuji detected!
[19:38] [Utsuho Reiuji] YEEEEAAAAAHHHHH!
[19:44] [Utsuho Reiuji] I'm doing this for you, my perfect love!@
[19:46] [Patchouli Knowledge] So here are tonight's fighters...Team 6⑨!!!
[19:46] > Patchouli Knowledge facepalms at the mention of that name.
[19:46] [Patchouli Knowledge] Ugh.
[19:48] [Patchouli Knowledge] Now, where is Team 6⑨'s opponent?
[19:50] > ~ The Harvester's gong sounds off, and the arena lights go dark and then have a dark blue hue.
[19:50] [Patchouli Knowledge] >__>
[19:50] [~Cirno] ^___^
[19:50] [Utsuho Reiuji] ^___^
[19:51] > Utsuho Reiuji and Cirno are too busy waving to the crowd to notice the gong.
[19:51] > ~ The Harvester's gong sounds off again and is followed by thunder a few seconds later.
[19:52] > ~ The following Titantron video plays as well as the theme blares from the speakers: http://www.youtube.com/watch?v=iEwuXPdpN-U
[19:53] > ~Baul Pearer and The Harvester show up at the top of the ramp before making their way to the ring.
[19:54] [~] Their opponent, accompanied by Baul Pearer. From the dark side of the Moon! Weighing in at 205 pounds! THE HARVESTER OF SOULS!
[19:56] > Harvester of Souls has that cold glare in his face as he heads down towards the ring.
[19:57] [~Cirno] Who's that?
[19:58] > Utsuho Reiuji looks back at the Harvester.
[19:58] > Harvester of Souls climbs up the ring steps, and then stops at the post.
[19:58] [Utsuho Reiuji] Isn't he some kind of wrestler?
[19:59] > Harvester of Souls slowly raises his hands up, and the arena lights return to normal, "awakening" the ring.
[20:00] [Utsuho Reiuji] Huh?
[20:01] > Harvester of Souls climbs into the ring followed by Baul.
[20:01] > Utsuho Reiuji looks at the Harvester in such a way that indicates she has NO comprehension of what he's doing.
[20:01] > ~Baul Pearer assists The Harvester out of the duster coat.
[20:03] > Harvester of Souls slowly removes his hat, and his eyes glow white as thunder roars.
[20:03] [~Cirno] Hah! We'll kick his butt because I"M so strong!
[20:04] > Harvester of Souls looks back at Cirno and Utsuho as his eyes return to normal.
[20:05] [~Cirno] :D
[20:05] [Utsuho Reiuji] :/
[20:05] [Utsuho Reiuji] You're not my beloved.
[20:05] > ~Baul Pearer takes the hat and coat with him as he exits the ring.
[20:05] [Patchouli Knowledge] - And once again the Nuclear-powered Birdbrain completely misses the point. -
[20:06] [Patchouli Knowledge] - And what else is new! -
[20:07] > ~Cirno charges at the Harvester and tries to punch him with ice-encrusted hands!
[20:07] > Utsuho Reiuji attempts to kneecap the Harvester!
[20:08] > Harvester of Souls takes the punches, and the kick to the knee, but remains standing.
[20:09] [~Baul Pearer] Hahahahaha, you can't hurt him! No, you can't!
[20:09] > ~Cirno keeps up with kidney punches! :D
[20:09] [Utsuho Reiuji] My lust for my beloved gives me the strength of the sun itself!
[20:10] > Utsuho Reiuji PUNCHES the Harvester hard in the jaw (and what a jaw too, like Bruce Campbell).
[20:11] > Harvester of Souls is punched in the face, and then suddenly punches Cirno in the face!
[20:12] [~Baul Pearer] Yes! Get them! They'll know fear!
[20:12] [~Cirno] owies... T___T
[20:12] > ~Cirno is sent tumbling backwards right into the steel cage!
[20:12] [Patchouli Knowledge] And the Strongest Fairy takes one right in the mouth!
[20:13] [Utsuho Reiuji] Hey! It's not nice to hit a girl!
[20:13] > Harvester of Souls goes to punch Utsuho in the face as well!
[20:14] > Utsuho Reiuji attempts to kick the Harvester in the NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNUTS!!!
[20:16] > Harvester of Souls stops as he's kicked in the gut, and tries again at punching Utsuho!
[20:17] > Utsuho Reiuji blocks the punch with her arms.
[20:17] [Utsuho Reiuji] Grrr.
[20:17] > Utsuho Reiuji punches back!
[20:17] > ~Cirno is still down. @___@
[20:19] > Harvester of Souls returns the punch with more force after getting punched!
[20:20] [~Baul Pearer] Yes! Get her! Make her fear you!
[20:20] > Utsuho Reiuji continues to take the blow!
[20:21] [Utsuho Reiuji] I WILL KNOW NO FEAR! My love is none other than the Onryo!
[20:21] [Utsuho Reiuji] I will defeat you for him!
[20:22] > Utsuho Reiuji b[SMEG]chslaps the Harvester!
[20:22] [Utsuho Reiuji] And then he'll know that *I'M* the only one for him!
[20:22] > Utsuho Reiuji b[SMEG]chslaps the Harvester again!
[20:25] [Utsuho Reiuji] And then he'll finally fuse with me! And we'll fuse and fuse and fuse and fuse over and over again!!! :D
[20:27] > Harvester of Souls suddenly grabs Utsuho, and Irish whips her towards a corner!
[20:27] > Utsuho Reiuji keeps on punching and punching and punching and punching, going crazy on the Harvester's face!
[20:27] [Utsuho Reiuji] Ahhhh!
[20:29] > Harvester of Souls gets a running start and goes for a clothesline into the corner!
[20:30] > Utsuho Reiuji is flung into the corner and connects with a clang!
[20:30] > Utsuho Reiuji is WHACKED!
[20:30] [Utsuho Reiuji] Owies.
[20:30] > ~Cirno jumps up and grabs the Harvester's leg, clinging hard! >:D
[20:31] > Harvester of Souls swings his leg in attempt to get Cirno off his leg, and throwing her at Utsuho!
[20:32] > ~Cirno is flung!
[20:33] > Utsuho Reiuji grunts loudly as a Cirno-missile impacts her in the stomach!
[20:33] [Utsuho Reiuji] @__@
[20:34] > Harvester of Souls gets another running start and goes for another clothesline into the corner!
[20:34] > ~Cirno quickly gets back to her feet and dives at the Harvester, going for a waist-clench.
[20:36] > Harvester of Souls ends up kneeing Cirno in the face
[20:36] [~Cirno] @___@
[20:36] [Patchouli Knowledge] OOOOOOOO! That's gotta hurt!
[20:37] [~Baul Pearer] Yes! The dark power shall conquer!
[20:38] > Harvester of Souls tries a running clothesline into the corner against Utsuho!
[20:40] > Utsuho Reiuji is clotheslined! X____X
[20:41] > ~Cirno tries to bite the Harvester's legs off!
[20:41] [~Cirno] ^vvvv^
[20:41] > ~Baul Pearer taunts Utsuho, "How do you like that, little girl? How do you like the pain?"
[20:42] > Harvester of Souls grabs Cirno by the hair, and tries to pull her off of his leg
[20:43] [Utsuho Reiuji] @__@.._|_
[20:43] > Utsuho Reiuji flips off Baul Pearer.
[20:43] > ~Cirno clings mightily! ^vvvv^
[20:44] > Harvester of Souls punches Cirno on the top of the head
[20:47] > ~Cirno's head lets out a loud GONG sound like something out of the Three Stooges. She promptly falls unconscious. @__@
[20:48] > Harvester of Souls goes over to Utsuho and hoists her onto his shoulder
[20:51] [Utsuho Reiuji] Gak!
[20:51] [Utsuho Reiuji] D:
[20:53] > Harvester of Souls carries Utsuho over to the opposite corner, and then throws her up into the air for Snake Eyes!
[20:53] [Utsuho Reiuji] Aaaaaiiiiiiieeeeeee~!
[20:54] > Utsuho Reiuji flails as she's flung into the air!
[20:56] > Harvester of Souls goes for a Big Boot to the face after she lands!
[20:57] > Utsuho Reiuji now has a big boot print in the middle of her face. @___@
[20:59] > Harvester of Souls bounces off the ropes and goes for a legdrop!
[21:00] [Utsuho Reiuji] Craaaaaaaaaaaaaaaaaap!!
[21:03] > Harvester of Souls legdrops across Utsuho's shoulders!
[21:06] [Utsuho Reiuji] GAK!!
[21:06] [~Baul Pearer] Ooooooh yes!
[21:07] > Utsuho Reiuji passes out. X___X
[21:08] > Harvester of Souls stands up, and then raises a hand to set things up.
[21:10] [~Baul Pearer] The dark power! Yes, the dark power shall leave his mark!
[21:11] [Patchouli Knowledge] This is gonna hurt...
[21:12] > Harvester of Souls awaits Utsuho or Cirno to get up.
[21:13] > ~Cirno staggers to her feet.
[21:15] > Harvester of Souls suddenly clamps a hand onto Cirno's throat!
[21:15] > ~Baul Pearer raises the urn up and laughs
[21:16] [~Cirno] @_______@
[21:18] > Harvester of Souls lifts Cirno up and chokeslams her down to the mat!
[21:19] [~Cirno] AGH!
[21:19] > ~Cirno is now FULLY out of action!
[21:19] [~Baul Pearer] Finish them! Send them to hell!
[21:20] > Harvester of Souls drags a thumb across his throat to signal the end is here!
[21:20] [~Cirno] @___@
[21:20] [Utsuho Reiuji] X__X
[21:22] > Harvester of Souls waits for either of his opponents to get back up.
[21:23] > ~Cirno isn't getting back up. @__@
[21:23] > Utsuho Reiuji definitely looks out of it. X___x
[21:25] > Harvester of Souls goes for a pin attempt on Utsuho.
[21:27] > Utsuho Reiuji can't resist as she's totally unconscious.
[21:28] [~] 1!
[21:29] [~] 2!
[21:29] [~] 3!
[21:29] [Patchouli Knowledge] - It's ovah! Team 69 has been defeated! -
[21:30] > Patchouli Knowledge rings the bells like crazy! :D
[21:30] > Harvester of Souls gets up and exits the steel cage.
[21:30] [~Baul Pearer] Oooooh yes! More victims of the dark power!
[21:31] [Patchouli Knowledge] - Cirno has been proven NOT to be the strongest and Utsuho's rabid lust for the Onryo has hopefully been subdued for now! She'll just have to satisfy herself a little longer with that body-pillow of hers! -
[21:31] > Harvester of Souls stands before Baul Pearer as the theme plays.
[21:32] > ~Baul Pearer holds up the urn, and The Harvester raises a hand towards the urn as he kneels down.
[21:34] [Patchouli Knowledge] And once again the Harvester has laid waste to the girls of Gensokyo! I hope you people have enjoyed watching us get pummelled...you Outsiders sure seem to get a HUGE kick out of it.
[21:34] [Patchouli Knowledge] Ya creeps.
[21:34] > Harvester of Souls stands back up, and the pair head towards the top of the ramp.
[21:38] [Patchouli Knowledge] And that concludes our bout of the GWF for tonight! Thank you all for watching. This is your announcer Patchouli Knowledge saying...
[21:38] <-- Patchouli Knowledge [Unmoving Great Library@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (DON'T! GET! ELIMINATED!!)
[21:39] <-- ~Baul Pearer has left #reddwarfbeta
[21:39] <-- ~Cirno has left #reddwarfbeta (@____@)
[21:39] <-- Harvester of Souls has left #reddwarfbeta
[21:39] <-- Utsuho Reiuji [☢Nuclear-powered Birdbrain☢@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (My heart burns with the power of one thousand suns!)
[00:00] >>> Saturday Oct 05 2013 <<<
[23:14] --> Kitalia (pjs) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (pjs)
[23:35] > Kitalia (pjs) is lounging sleepily on a couch
[23:35] > Kitalia (pjs) has escaped from the palace and thinks no one's going to catch her this time
[23:59] [Yaten Kou (Casual)] hey kid
[23:59] --> Yaten Kou (Casual) has joined #reddwarfbeta
[23:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yaten Kou (Casual)
[00:00] >>> Sunday Oct 06 2013 <<<
[00:04] [Kitalia (pjs)] Yaten?
[00:05] > Kitalia (pjs) blinks in surprise
[00:06] [Yaten Kou (Casual)] hey
[00:07] > Kitalia (pjs) is even more surprised by the fact that Yaten is clearly sober
[00:08] > Yaten Kou (Casual) looks like she's been crying recently
[00:08] > Kitalia (pjs) frowns "What's wrong?"
[00:10] > Yaten Kou (Casual) signals for kit to come closer
[00:11] > Kitalia (pjs) hurries over to Yaten
[00:11] > Yaten Kou (Casual) hugs kit tightly..very tightly
[00:12] [Yaten Kou (Casual)] I'm sorry I'm so so sorry
[00:19] > Kitalia (pjs) returns Yaten's hug, completely taken by surprise
[00:20] [Kitalia (pjs)] It's....It's okay, Yaten.... You were grieving as well....
[00:21] [Yaten Kou (Casual)] I didn't mean to hurt you..I'm sorry
[00:27] [Kitalia (pjs)] I could never be mad at you....and I forgave you before any of this ever happened...I've always forgiven you and I will continue to do so.... You and the other starlights practically raised me...
[00:28] [Yaten Kou (Casual)] ...thanks
[00:31] [Yaten Kou (Casual)] ....that doesn't mean you're off the hook
[00:32] [Yaten Kou (Casual)] what the heck are you doing up
[00:34] [Kitalia (pjs)] I couldn't sleep?
[00:36] [Yaten Kou (Casual)] something on your mind?
[00:39] [Kitalia (pjs)] More like too much on my mind
[00:45] [Yaten Kou (Casual)] what?
[00:48] [Kitalia (pjs)] Like...I finally got my husband to stay in my bed...but now I'm so overly sensitive about everything and I'm worrying needlessly...
[00:48] [Kitalia (pjs)] and....I'm worried...that most of all....I'll be bad...or....even worse....a bad mother...
[00:50] [Yaten Kou (Casual)] like that would happen
[00:57] [Yaten Kou (Casual)] you're the last person who'd be a bad mother
[01:08] > Yaten Kou (Casual) picks up Kit and returns her home
[01:08] <-- Yaten Kou (Casual) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday Oct 07 2013 <<<
[21:49] --> Kitalia (pjs) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (pjs)
[21:50] > Kitalia (pjs) is nursing a bloody nose ><
[21:51] [Seiya Kou (Casual)] what the hell!?
[21:51] --> Seiya Kou (Casual) [StarFighter@Kinmoku.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Seiya Kou (Casual)
[21:51] > Seiya Kou (Casual) rushes in
[21:51] [Kitalia (pjs)] The damn weather
[21:51] [Kitalia (pjs)] I
[21:51] [Kitalia (pjs)] I hate when it suddenly changes from super warm summer weather to rainy cold fall weather in jsut a day
[21:51] [Kitalia (pjs)] ><
[21:51] [Kitalia (pjs)] because THIS always happens
[21:52] [Seiya Kou (Casual)] let me see it
[21:52] > Seiya Kou (Casual) checks Kit's nose
[21:53] > Kitalia (pjs)'s nosebleed is very small and nearly dried up already
[21:53] [Kitalia (pjs)] I couldn't let my husband see me like this >>
[21:53] [Seiya Kou (Casual)] ugh....
[21:53] [Kitalia (pjs)] it's humiliating
[21:54] [Seiya Kou (Casual)] scared me for a moment there, kid
[21:57] [Kitalia (pjs)] Why? My husband would die before he ever hit me
[21:59] [Seiya Kou (Casual)] this isn't the first time you've gotten into a fight, kid
[22:01] [Kitalia (pjs)] BUt....we didn't even get into a fight
[22:01] [Kitalia (pjs)] >>
[22:01] [Kitalia (pjs)] It's the weather, Seiya...it happened when i was a kid too
[22:10] [Seiya Kou (Casual)] yeah I remember....
[22:10] [Kitalia (pjs)] The last time I got a bloody nose from a fight was when I got in a fight with YOU, Seiya
[22:10] [Kitalia (pjs)] >>
[22:10] [Kitalia (pjs)] <<
[22:11] [Kitalia (pjs)] Because I chose to skip out on training to go into the markets disguised as a commoner
[22:30] [Kitalia (pjs)] Well....
[22:30] [Kitalia (pjs)] I guess
[22:30] [Kitalia (pjs)] i should go home
[22:32] [Seiya Kou (Casual)] hm
[22:32] [Seiya Kou (Casual)] nah...you don't have to
[22:33] [Seiya Kou (Casual)] oh I have been told to ask you
[22:33] [Kitalia (pjs)] Oh?
[22:33] [Seiya Kou (Casual)] if you would like to spend the weekend at my estate
[22:33] [Kitalia (pjs)] Of course!
[22:34] > Kitalia (pjs) grins
[22:34] [Kitalia (pjs)] Do we get to spar on the rope over the pool again like you used to do during the days you used to train me to be ready to fight at any type of surface and area?!
[22:35] [Seiya Kou (Casual)] hey why not
[22:36] [Kitalia (pjs)] AWESOME :D
[22:40] [Seiya Kou (Casual)] bring your guy with too
[22:43] [Kitalia (pjs)] I..I'll tell him to come with ^^;;;
[22:43] [Kitalia (pjs)] We
[22:43] [Kitalia (pjs)] ....um....
[22:43] [Kitalia (pjs)] haven't even....
[22:43] > Kitalia (pjs) sighs with a fierce blush
[22:43] [Seiya Kou (Casual)] maybe being there will help
[22:46] [Kitalia (pjs)] maybe
[22:46] [Kitalia (pjs)] i just...want to stop with the whole opposite sides of the bed and be a real husband/wife
[22:47] [Seiya Kou (Casual)] yeah seriously
[22:51] [Kitalia (pjs)] Seiya, this stays between you and I.
[22:53] [Kitalia (pjs)] Get us extremely drunk so we'll be all over each other.
[22:53] [Seiya Kou (Casual)] hm?
[22:53] [Seiya Kou (Casual)] ....................you do know where I live, right?
[22:55] [Seiya Kou (Casual)] ..and that was my plan
[22:57] > Kitalia (pjs) grins
[22:57] > Kitalia (pjs) hugs Seiya tightly
[22:58] > Seiya Kou (Casual) smiles and hugs back
[23:00] [Kitalia (pjs)] Oh, Seiya......I'm so happy you're doing this for me
[23:00] [Kitalia (pjs)] Seiya you're wonderful
[23:00] [Kitalia (pjs)] The best guardian a girl could ask for!
[23:01] [Kitalia (pjs)] And um...could you.....ask Yaten to...um.....design something.....for me >>
[23:01] [Kitalia (pjs)] A dress....that will make me look irrisistible to my husband?
[23:02] [Seiya Kou (Casual)] yeah sure..she should be able to come up with something
[23:12] [Kitalia (pjs)] ^^
[23:12] [Kitalia (pjs)] Taiki can figure out how to decorate the room, right?
[23:13] [Seiya Kou (Casual)] of course
[23:17] > Kitalia (pjs) giggles "Shiro would so not approve of this"
[23:19] [Seiya Kou (Casual)] well stuff him
[23:20] > Kitalia (pjs) giggles
[23:20] [Kitalia (pjs)] Stuff your brother? My sister's top guardian?
[23:20] [Kitalia (pjs)] I'll have to tell Kara that!
[23:21] [Kitalia (pjs)] You know, I doubt Yoshi or Taki would approve too much of this plan either
[23:26] [Seiya Kou (Casual)] yeah I doubt it
[23:29] > Kitalia (pjs) giggles
[23:29] [Kitalia (pjs)] We just won't tell them
[23:32] [Seiya Kou (Casual)] my lips are sealed
[23:36] [Kitalia (pjs)] Come on, let's get back home
[23:36] <-- Kitalia (pjs) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[23:43] <-- Seiya Kou (Casual) [StarFighter@Kinmoku.gov] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Saturday Oct 26 2013 <<<
[22:39] --> Sunflwr_Hime [sulflower@kinmokusei.net] has joined #reddwarfbeta
[22:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sunflwr_Hime
[22:40] > Sunflwr_Hime pouts as she sits on a couch
[22:46] [Seiya Kou (future)] what's with you
[22:46] [Sunflwr_Hime] I'm going to be left all alone.
[22:46] > Sunflwr_Hime sniffles
[22:47] [Seiya Kou (future)] ....what the heck are you talking about?
[22:48] [Sunflwr_Hime] Sonya's in love with a boy....
[22:49] [Sunflwr_Hime] and the others are all starting to find interest in boys too....and I'm all alone because I don't like anyone....
[22:51] [Seiya Kou (future)] you'll find someone
[22:51] [Sunflwr_Hime] i don't want to
[22:51] [Sunflwr_Hime] because then I'll leave Mommy all alone
[22:51] [Sunflwr_Hime] Mommy only has me....
[22:53] [Seiya Kou (future)] it will happen..your mom won't be left alone...
[22:53] [Seiya Kou (future)] oof ><
[22:54] [Sunflwr_Hime] Auntie Seiya.....what do you mean that Mommy won't be left alone?
[22:54] [Seiya Kou (future)] well...I mean...you're not going to cut ALL ties from her, right?
[22:55] [Sunflwr_Hime] no....
[22:56] [Sunflwr_Hime] But I want to wait until Mommy
[22:56] [Sunflwr_Hime] well....
[22:56] [Sunflwr_Hime] Mommy's not here anymore....so that I won't leave her all alone....
[22:58] [Seiya Kou (future)] oh....
[22:58] [Seiya Kou (future)] .....why not live with her while you have whoever you are in love with
[22:59] [Sunflwr_Hime] But I already live with Mommy...Mommy lives in the palace
[23:00] [Seiya Kou (future)] well then it's ok...
[23:00] [Seiya Kou (future)] just...don't move out
[23:00] [Sunflwr_Hime] Why wouldn't Mommy live in the palace?
[23:00] [Seiya Kou (future)] .....
[23:01] [Sunflwr_Hime] Why would I move out of the palace?
[23:02] [Sunflwr_Hime] But if I was in love...I'd spend all my time with that person and no time with Mommy....and Mommy would be sad
[23:02] [Sunflwr_Hime] I don't want Mommy to be sad
[23:02] [Seiya Kou (future)] ..is that what she said?
[23:02] [Sunflwr_Hime] No....
[23:05] [Seiya Kou (future)] ..then why are you assuming tha-ow ow ><
[23:05] [Sunflwr_Hime] Auntie, are you okay?
[23:06] [Seiya Kou (future)] ugh..the kid is just kicking hard that's all
[23:07] [Sunflwr_Hime] Okay, Auntie
[23:07] [Sunflwr_Hime] But Auntie...didn't Mommy's Mommy get really sad when Mommy's Daddy died and then Auntie Tatty died?
[23:09] [Seiya Kou (future)] yeah.....she did.....
[23:09] [Seiya Kou (future)] .....but your mother isn't her
[23:10] [Sunflwr_Hime] Mommy was really sad losing Auntie Tatty and her Mommy....
[23:10] [Sunflwr_Hime] then Mommy lost Daddy and only had me...
[23:12] [Seiya Kou (future)] look..just cause you're not there sometimes..doesn't mean she's going to lose it
[23:14] [Sunflwr_Hime] I just worry about Mommy....
[23:14] [Sunflwr_Hime] Because she always looks so strong when she holds court....but whenever she's reminded of Daddy...she looks so sad...
[23:16] [Seiya Kou (future)] well it was a rough time for her...but I'm sure she'd want you to be happy too
[23:19] > Sunflwr_Hime pouts
[23:19] [Sunflwr_Hime] I just...I'm always worried about Mommy.. I want to keep Mommy smiling like she does whenever I get good grades
[23:20] [Seiya Kou (future)] then make her happy by making yourself happy
[23:24] [Sunflwr_Hime] But I still think boys are stupid.
[23:24] [Sunflwr_Hime] They're too much drama
[23:27] [Seiya Kou (future)] well..you'll find someone..I gurentee it
[23:29] > Sunflwr_Hime shrugs
[23:29] [Sunflwr_Hime] I wamt to get better at the high wire with the sword Auntie
[23:31] [Seiya Kou (future)] well then we'll have to do that for you
[23:33] > Sunflwr_Hime nods with a grin
[23:33] [Sunflwr_Hime] I'll get better than Mommy!
[23:34] [Sunflwr_Hime] That way she'll be so happy!
[23:37] [Seiya Kou (future)] heh go for it
[23:45] > Sunflwr_Hime pouts "But you're too heavy to train me."
[23:46] [Seiya Kou (future)] ..hey who are you calling heavy!?
[23:46] [Sunflwr_Hime] Well you can't stand on the high wire while pregnant, now can you?
[23:50] [Seiya Kou (future)] well...no
[23:52] [Sunflwr_Hime] Exactly
[23:55] [Seiya Kou (future)] ..get taiki to do it then
[23:59] [Sunflwr_Hime] No offense but Taiki sucks at the high wire, Auntie
[23:59] [Sunflwr_Hime] And auntie Yaten refuses to get up there
[23:59] [Seiya Kou (future)] ...don't say that to her face
[00:00] >>> Sunday Oct 27 2013 <<<
[00:02] [Sunflwr_Hime] Why do you think I'm talking to you, Auntie?
[00:02] > Sunflwr_Hime gives Seiya a LOOK
[00:03] [Seiya Kou (future)] ....don't give me sass, girl
[00:07] [Sunflwr_Hime] Well you always say Mommy gave you sass and traveled about with you touring....
[00:09] [Seiya Kou (future)] yeah...that is true
[00:11] > Sunflwr_Hime grins
[00:14] [Sunflwr_Hime] Mommy said you gave her a motorcycle of her own and that you used to have to pay her speeding tickets
[00:14] [Sunflwr_Hime] That you made her traffic violations go away with signed CD's
[00:15] [Seiya Kou (future)] yeah >.>
[00:16] > Sunflwr_Hime giggles
[00:21] [Seiya Kou (future)] I better head home...my feet are sore
[00:22] [Sunflwr_Hime] Are you going back to the palace Auntie?
[00:24] [Seiya Kou (future)] yeah I am
[00:29] <-- Seiya Kou (future) [StarFighter@Kinmoku.gov] has left #reddwarfbeta (need to make sure sonya is ok too)
[00:43] <-- Sunflwr_Hime [sulflower@kinmokusei.net] has left #reddwarfbeta (Take me with!)
[00:00] >>> Tuesday Nov 05 2013 <<<
[23:50] --> Sunflwr_Hime [sulflower@kinmokusei.net] has joined #reddwarfbeta
[23:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sunflwr_Hime
[23:54] > Sunflwr_Hime flops onto a couch
[00:00] >>> Wednesday Nov 06 2013 <<<
[00:00] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] still wandering here?
[00:00] --> Seiya Kou (Maternity Clothes) [StarFighter@Kinmoku.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Seiya Kou (Maternity Clothes)
[00:03] [Sunflwr_Hime] She hasn't come to see me all week, Auntie.
[00:04] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] who hasn't?
[00:06] > Sunflwr_Hime sniffles
[00:06] [Sunflwr_Hime] my supposed best friend
[00:08] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] oh you mean my daughter
[00:09] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] did you try getting in contact with her?
[00:09] > Sunflwr_Hime nods
[00:09] [Sunflwr_Hime] she hasn't replied
[00:10] [Sunflwr_Hime] I thought about ordering her to come visit me
[00:10] [Sunflwr_Hime] but that's not nice
[00:11] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] and how have you contacted her?
[00:16] [Sunflwr_Hime] her communicator!
[00:17] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] you mean the comm that's been broken for the past few days?
[00:18] [Sunflwr_Hime] it.....it has?
[00:19] [Sunflwr_Hime] i didn't know....
[00:19] [Sunflwr_Hime] it worked fine to contact Talia
[00:20] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] I gave her my old one
[00:22] > Sunflwr_Hime runs off
[00:22] <-- Sunflwr_Hime [sulflower@kinmokusei.net] has left #reddwarfbeta (SONYA)
[00:22] [Seiya Kou (Maternity Clothes)] ugh..I really don't need this s[SMEG]t..
[00:22] <-- Seiya Kou (Maternity Clothes) [StarFighter@Kinmoku.gov] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday Nov 25 2013 <<<
[19:53] [+Vanadine (fall casual)] /dm Yokohama, Evening, Downtown
[19:53] --> Vanadine (fall casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[19:53] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (fall casual)
[19:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (fall casual)
[19:54] [+Vanadine (fall casual)] (( Wrong room ))
[19:54] <-- +Vanadine (fall casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Oops)
[00:00] >>> Tuesday Nov 26 2013 <<<
[20:21] --> Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:21] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (Casual)
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (Casual)
[20:21] > +Matsumi Kaze (Casual) walks in with a covered dish, looking around
[20:21] [+Matsumi Kaze (Casual)] hello?....
[20:22] > +Matsumi Kaze (Casual) notices the call button and pushes it "hello?"
[20:27] --> Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[20:27] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Casual) reporting for duty.
[20:27] [Kaede Sasaki (Casual)] Hiii
[20:27] [+Matsumi Kaze (Casual)] hey kaede, where are you?
[20:27] [Kaede Sasaki (Casual)] Hi Matsumi-niisan!
[20:27] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm good. Where are you?
[20:28] [+Matsumi Kaze (Casual)] um..*looks at a sign*..level 20, room 13
[20:30] [+Matsumi Kaze (Casual)] you know..the big room we always lounge in
[20:30] [Kaede Sasaki (Casual)] Stay there, I'm going to come see you!!
[20:32] > Kaede Sasaki (Casual) is away: Going to see Niisan
[20:33] > +Matsumi Kaze (Casual) looks around and finds a place to sit down
[20:41] --> Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[20:41] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Casual) reporting for duty.
[20:41] > Kaede Sasaki (Casual) runs in and hugs Matsumi / Niisan!!
[20:43] > +Matsumi Kaze (Casual) puts the dish aside and hugs kaede
[20:43] [+Matsumi Kaze (Casual)] hey there!
[20:44] [Kaede Sasaki (Casual)] How're you Matsumi-niisan?
[20:45] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh fine you?
[20:46] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm good. Krystal-chan is getting so big!
[20:47] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh wonderful!
[20:47] [+Matsumi Kaze (Casual)] Miki is the same
[20:48] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh what are you doing for thanksgiving?
[20:49] [Kaede Sasaki (Casual)] Cooking for the ship, of course.
[20:50] [+Matsumi Kaze (Casual)] I brought you something
[20:50] [+Matsumi Kaze (Casual)] thought you might want it personally
[20:50] [Kaede Sasaki (Casual)] Oh?
[20:51] > +Matsumi Kaze (Casual) offers the covered dish to kaede
[20:52] > Kaede Sasaki (Casual) takes the cover off the dish
[20:54] > +Matsumi Kaze (Casual) has given a dish full of home made stuffing
[20:55] [Kaede Sasaki (Casual)] Oooooo, this looks wonderful!
[20:55] [+Matsumi Kaze (Casual)] made alot and thought you guys would like some
[20:56] [Kaede Sasaki (Casual)] That's awesome, thank you so much, Niisan!
[20:58] [+Matsumi Kaze (Casual)] I wanted to make sure everything was ok
[20:58] [Kaede Sasaki (Casual)] Oh yes, everything is wonderful. Just super busy, that's all.
[20:58] > Kaede Sasaki (Casual) covers the dish again and sits next to Matsumi
[21:00] [+Matsumi Kaze (Casual)] I just feel guilty about not..talking to you more
[21:02] [Kaede Sasaki (Casual)] Awww, I know you're a busy person, Niisan.
[21:04] [+Matsumi Kaze (Casual)] yeah but I should visit more!
[21:05] [Kaede Sasaki (Casual)] Awwww, well only if you have time.
[21:08] [+Matsumi Kaze (Casual)] I'd like to...
[21:09] [+Matsumi Kaze (Casual)] can't forget me little sister :)
[21:09] > Kaede Sasaki (Casual) giggles and hugs Matsumi again
[21:09] [Kaede Sasaki (Casual)] Speaking of sisters, how's Jo-niisan been?
[21:10] > +Matsumi Kaze (Casual) hugs back "oh she's doing fine...got into wrestling"
[21:11] [Kaede Sasaki (Casual)] Ahhh, so she's working with Vana-sensei then?
[21:11] [+Matsumi Kaze (Casual)] yeah they're partners
[21:14] [Kaede Sasaki (Casual)] Oh cool
[21:15] [+Matsumi Kaze (Casual)] she's apparently doing pretty well...in fact they're going to be doing some big show soon
[21:17] [Kaede Sasaki (Casual)] I knew she'd find her place.
[21:17] [+Matsumi Kaze (Casual)] you should come to see the show
[21:19] [Kaede Sasaki (Casual)] That sounds like it would be fun.
[21:19] [+Matsumi Kaze (Casual)] what do you say?
[21:20] [Kaede Sasaki (Casual)] Sure!
[21:21] [+Matsumi Kaze (Casual)] great!!!
[21:25] [+Matsumi Kaze (Casual)] I really miss talking to you..
[21:26] [Kaede Sasaki (Casual)] I miss my niisan too.
[21:29] [+Matsumi Kaze (Casual)] so you're running the thanksgiving up here...run into any problems?
[21:29] [Kaede Sasaki (Casual)] Only run.
[21:29] [Kaede Sasaki (Casual)] I ran out of pumpkin filling for my pies.
[21:31] [+Matsumi Kaze (Casual)] need any? I have a few cans
[21:34] [Kaede Sasaki (Casual)] That would be great!
[21:34] [+Matsumi Kaze (Casual)] want me to call it up now or later?
[21:36] [Kaede Sasaki (Casual)] Later is okay.
[21:37] [Kaede Sasaki (Casual)] Can I get anything for you in return, niisan?
[21:38] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh um.......... >.>
[21:38] [+Matsumi Kaze (Casual)] you have any wine <.<
[21:40] [Kaede Sasaki (Casual)] Of course!
[21:46] [Kaede Sasaki (Casual)] What kind do you need?
[21:47] [+Matsumi Kaze (Casual)] um red...
[21:47] [+Matsumi Kaze (Casual)] I sort of forgot to get some
[21:47] [Kaede Sasaki (Casual)] Okay! I'll bring some by the house tomorrow afternoon after I shop.
[21:50] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh thank you thank you thank you
[21:54] [Kaede Sasaki (Casual)] Of course, niisan!
[21:55] [+Matsumi Kaze (Casual)] I owe you so much!
[21:57] [Kaede Sasaki (Casual)] Awwww, it's what sisters do.
[22:03] [+Matsumi Kaze (Casual)] maybe I'll stop by on thanksgiving to see you!
[22:03] [Kaede Sasaki (Casual)] That sounds great!
[22:04] [Kaede Sasaki (Casual)] I'm sure Kalli-chan and Krystal-chan would love to see you.
[22:04] [+Matsumi Kaze (Casual)] I miss seeing them all
[22:07] [+Matsumi Kaze (Casual)] ..it's like being away from family
[22:14] > Kaede Sasaki (Casual) smiles / We'd like that
[22:15] [+Matsumi Kaze (Casual)] you better visit us too!
[22:18] [Kaede Sasaki (Casual)] Of course. I'm bringing the wine after all. ;)
[22:19] [Kaede Sasaki (Casual)] Though I'll have to bring Krys-chan and Kalli-chan sometime.
[22:19] [Kaede Sasaki (Casual)] I bet Krystal-chan would love to play with Miki-chan.
[22:20] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh I'm sure...Miki would love to have a playmate
[22:20] [+Matsumi Kaze (Casual)] heh we should invite ami over that day as well
[22:24] [+Matsumi Kaze (Casual)] bring little yuki with
[22:24] [Kaede Sasaki (Casual)] That would be fun! We could make a big playdate out of it!
[22:28] [+Matsumi Kaze (Casual)] yes!!
[22:32] > Kaede Sasaki (Casual)'s phone chimes
[22:32] > Kaede Sasaki (Casual) takes her phone out and checks the message.
[22:33] [Kaede Sasaki (Casual)] Uh oh..... seems Krys-chan is calling out for her mama. She won't go to bed until I come home.
[22:35] [+Matsumi Kaze (Casual)] aww you better get going then
[22:37] > Kaede Sasaki (Casual) stands, picking up the dish
[22:37] [Kaede Sasaki (Casual)] Yeah, I should.
[22:37] [Kaede Sasaki (Casual)] Thanks for the stuffing Matsumi-niisan. :)
[22:40] [+Matsumi Kaze (Casual)] my pleasure ^^
[22:40] [Kaede Sasaki (Casual)] I'll see you tomorrow with the wine then.
[22:40] [Kaede Sasaki (Casual)] Goodnight Matsumi-niisan. ^_^
[22:44] [+Matsumi Kaze (Casual)] goodnight!
[22:48] > Kaede Sasaki (Casual) carries out the dish with a smile
[22:48] <-- Kaede Sasaki (Casual) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Hold on Krys-chan, mama's coming to put you to bed. <3)
[22:49] > +Matsumi Kaze (Casual) smiles
[22:58] <-- +Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (this will be nice)
[00:00] >>> Thursday Nov 28 2013 <<<
[20:18] --> Sunflwr_Hime [sulflower@kinmokusei.net] has joined #reddwarfbeta
[20:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sunflwr_Hime
[20:20] > Sunflwr_Hime is surrounded by books, trying to figure out what the "holiday" is that her aunts were talking about
[20:24] --> Tatiana Kou (dress) has joined #reddwarfbeta
[20:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tatiana Kou (dress)
[20:24] > Tatiana Kou (dress) skips in!
[20:26] [Sunflwr_Hime] Tati! Do you know what that holiday your mom was talking about is? I can't find it in any book!
[20:26] [Tatiana Kou (dress)] oh you mean thanksgiving???
[20:27] [Sunflwr_Hime] Yes!
[20:28] [Tatiana Kou (dress)] eee I helped I helped!
[20:30] > Tatiana Kou (dress) does a little dance
[20:30] [Sunflwr_Hime] But what IS Thanksgiving?
[20:32] [Tatiana Kou (dress)] um..there's food....and...food......and food!
[20:33] [Sunflwr_Hime] .....
[20:33] [Sunflwr_Hime] Besides the feast
[20:37] [Tatiana Kou (dress)] um.....there's.........
[20:37] [Tatiana Kou (dress)] people in tall hats!
[20:37] [Tatiana Kou (dress)] :D
[20:40] [Sunflwr_Hime] ....maybe we should ask auntie Taiki
[20:40] > Sunflwr_Hime looks at Tatiana Kou
[20:40] ➣ Tatiana Kou: is a young girl with long white hair with a green bow on her head, green eyes and appears almost like a mini yaten. She is currently 6 years old.
[20:45] [Tatiana Kou (dress)] awwww!
[20:48] > Sunflwr_Hime ruffles Tatiana's hair
[20:48] > Tatiana Kou (dress) puffs out her cheeks
[20:48] [Sunflwr_Hime] But you did help...a little...
[20:52] [Tatiana Kou (dress)] yay!
[20:59] [Sunflwr_Hime] ^_^
[21:01] [Tatiana Kou (dress)] oh! I'm here to protect you!
[21:13] [Sunflwr_Hime] Eh?
[21:15] [Tatiana Kou (dress)] I'm going to protect you!
[21:18] [Sunflwr_Hime] ,,,,
[21:19] [Tatiana Kou (dress)] :D
[21:28] [Sunflwr_Hime] um...maybe when you're a little bigger?
[21:29] [Tatiana Kou (dress)] but..but I'm a senshi!
[21:31] [Sunflwr_Hime] Then you...can protect me on the way home
[21:32] [Tatiana Kou (dress)] yaaaay!
[21:45] <-- Sunflwr_Hime [sulflower@kinmokusei.net] has left #reddwarfbeta (okay to home)
[21:54] <-- Tatiana Kou (dress) has left #reddwarfbeta (*runs after Himawari*)
[00:00] >>> Sunday Dec 08 2013 <<<
[19:24] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:25] > Azumi Kiribayashi walks in behind a stroller, and has a bag over her shoulder
[19:26] > Jason K wiggles a bit in the stroller as he looks around
[19:27] [Azumi Kiribayashi] So nice to get out of the cold.
[19:30] > Azumi Kiribayashi takes Jason out of the stroller, and begins to remove the winter weather gear
[19:31] > Jason K tries to play with his mother's hands as she gets the winter clothing off of him
[19:32] [Azumi Kiribayashi] Hey, hey, hey. I'll play with you in a moment, silly boy. Mommy needs to get you out of those clothes.
[19:38] > Azumi Kiribayashi gets the clothes off and then lifts him up into the air
[19:38] > Jason K giggles as he's held above his mom's head
[19:40] > Azumi Kiribayashi nuzzles Jason's nose and then turns on the TV
[19:40] [Azumi Kiribayashi] It's almost time.
[19:47] [Azumi Kiribayashi] Hmm. Looks like a large crowd.
[19:49] [Jason K] Oooo.
[19:54] [Azumi Kiribayashi] Uh oh.
[19:59] [Azumi Kiribayashi] So scary.
[20:07] [Azumi Kiribayashi] Eh? Oh, I see.
[20:13] > Jason K watches in amazement
[20:14] [Azumi Kiribayashi] Whoa. Now who are they, I wonder?
[20:18] [Azumi Kiribayashi] "Ghost Chicken?" XD
[20:18] > Jason K giggles with mommy
[20:27] [Azumi Kiribayashi] This could be interesting.
[20:30] [Azumi Kiribayashi] Heh. He fears nobody.
[20:39] [Azumi Kiribayashi] Ah, here we go.
[21:02] [Azumi Kiribayashi] Hm. Left her partner just to eat. :/
[21:03] > Jason K waves his hands towards the TV
[21:06] [Azumi Kiribayashi] Oh, ow. That always hurts.
[21:13] [Azumi Kiribayashi] I'd say she's in trouble.
[21:25] [Azumi Kiribayashi] Well, that was rather unexpected.
[21:31] [Azumi Kiribayashi] Sheesh. The crowd's gotten vicious.
[21:32] > Jason K starts to fuss a bit
[21:32] [Azumi Kiribayashi] Oh dear.
[21:32] > Azumi Kiribayashi is away: Better tend to my boy.
[21:32] > Jason K is away: (cries)
[21:48] > Azumi Kiribayashi is back
[21:48] > Jason K is back
[21:48] > Jason K lies against his mom as she carries him back into the room
[21:49] [Azumi Kiribayashi] There. All better now.
[22:47] > Azumi Kiribayashi holds Jason as she leans back on her seat
[22:58] > Jason K sleeps in his mother's arms
[23:08] > Azumi Kiribayashi changes the channel on the TV
[00:00] >>> Monday Dec 09 2013 <<<
[00:32] > Azumi Kiribayashi carefully gets up, and puts Jason back into the stroller.
[00:32] > Jason K is still asleep
[00:32] <-- Jason K has left #reddwarfbeta (Sleepytime.)
[00:32] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (Best we head home.)
[00:00] >>> Friday Dec 27 2013 <<<
[21:18] [Sonya Kou (Casual)] /DM Crystal Tokyo, Resteraunt
[22:44] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[22:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[22:45] > Pantea comes in, looking to see if anyone's around
[22:47] [Pantea] Wow, this place is eeeempty
[22:49] > Pantea grabs a beer and hops up to sit on the bar
[22:54] [Pantea] Wonder what happened that no one's here anymore?
[22:56] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (off to work, then)
[22:58] [Pantea] (( merry christmas and happy new year, guys. maybe i'll catch you at another time ))
[00:00] >>> Monday Jan 20 2014 <<<
[23:44] [-] I like tacos.
[23:49] [-Luna] I like tacos too!
[23:49] [-Cryosite (A Boss)] What kind of tacos do you like best?
[23:50] [-Luna] Soft tacos, of course.
[23:50] [-Trixie] Is there any other kind?
[23:52] [~Big Mac] Eeyup
[23:52] [-Cryosite (A Boss)] Um, crunchy tacos?
[23:52] [-Trixie] Please. Such things do not exist.
[23:53] [-Luna] Indeed. We do not speak of such terrible things!
[23:54] [-Cryosite (A Boss)] Still tacos.
[23:54] [~Granny Smith] What's all this about tacos, young'uns?
[23:55] [-Cryosite (A Boss)] Delicious food, made with tortilla and fillings.
[00:00] >>> Tuesday Jan 21 2014 <<<
[00:33] [~UltraMatt] (( hi folks! ))
[00:34] [~UltraMatt] (( new to the site? ))
[00:38] [~UltraMatt] (( I guess so then! ))
[00:41] [+David O'Cain] (( Wonder what that was all about. ))
[00:41] [~UltraMatt] (( no idea ))
[00:42] [+David O'Cain] (( Seemed very random to me. Some kind of mistake, maybe? ))
[00:44] [~UltraMatt] (( no idea! ))
[00:45] [@Kryten] (( Just someone having a bit of fun. ))
[00:46] [~UltraMatt] (( oh??? ))
[00:48] [@Kryten] Yeah, that's all.
[00:48] [@Kryten] (( ^ ))
[00:49] [~UltraMatt] (( okies ))
[00:50] [+David O'Cain] (( Gotcha. I guess it was nothing to worry about, then. ))
[00:00] >>> Friday Jan 24 2014 <<<
[18:30] --> Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[18:30] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (Casual)
[18:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (Casual)
[18:30] > +Matsumi Kaze (Casual) sits on the floor, attaching some cords together...
[18:31] [+Matsumi Kaze (Casual)] ...ok...so...this should..do it
[18:32] > +Matsumi Kaze (Casual) brushes off her hands and looks over it
[18:32] [+Matsumi Kaze (Casual)] ...well have to say not a bad piece of work
[18:40] > +Matsumi Kaze (Casual) pats the top of the cabinet
[18:45] [+Matsumi Kaze (Casual)] now then......how do I turn it on...crap
[18:59] [+Matsumi Kaze (Casual)] grrrr
[19:00] --> Nall Sakazaki (Casual) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has joined #reddwarfbeta
[19:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nall Sakazaki (Casual)
[19:00] [Nall Sakazaki (Casual)] You look like you could use some help.
[19:07] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh hey nall..yeah..trying to get this cabinet working
[19:09] > Nall Sakazaki (Casual) walks over and examines the cabinet
[19:11] [+Matsumi Kaze (Casual)] I'm trying to figure out how to turn it on
[19:11] > Nall Sakazaki (Casual) looks for the switch
[19:18] [+Matsumi Kaze (Casual)] ..I think it's in the back
[19:20] [Nall Sakazaki (Casual)] Oh yeah, there it is
[19:20] > Nall Sakazaki (Casual) finds the switch and turns it on.
[19:23] > +Matsumi Kaze (Casual) watches at the cabinet springs to life
[19:23] [+Matsumi Kaze (Casual)] yeah awesome!
[19:24] [Nall Sakazaki (Casual)] What is this?
[19:26] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh I had kryten cobble it together
[19:26] > +Matsumi Kaze (Casual) looks at the machine..which at this moment has a screen that says "ARCADE DREAMS"
[19:30] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:30] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:30] [+David O'Cain] Hey, you two.
[19:30] [Nall Sakazaki (Casual)] Ooooooh
[19:30] [Nall Sakazaki (Casual)] Hey there David.
[19:32] [+David O'Cain] What's up?
[19:32] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh hi david!
[19:33] [+Matsumi Kaze (Casual)] just got this installed for the relaxation room
[19:34] [+David O'Cain] What'd you get, Matsumi?
[19:34] [Nall Sakazaki (Casual)] It looks very nice.
[19:36] [+Matsumi Kaze (Casual)] yup!
[19:36] [+Matsumi Kaze (Casual)] well give it a try!
[19:36] > +Matsumi Kaze (Casual) walks aside from the arcade booth
[19:37] [+David O'Cain] Oh wow. An arcade cabinet!
[19:38] > +David O'Cain walks up, and looks over the artwork and any instructions that may be around the screen
[19:39] > +Matsumi Kaze (Casual) notes the artwork is very generic and there are no instructions
[19:40] [+David O'Cain] Well, I guess just press Start. (does so)
[19:42] > ~this game starts playing ---> https://www.youtube.com/watch?v=UZ2T6e4NObE
[19:43] [+David O'Cain] Oh, man! Now this is a classic!
[19:45] [+Matsumi Kaze (casual)] heeee
[19:45] > +David O'Cain starts playing the game
[19:45] [+David O'Cain] Is this the only game on here, or are there more?
[19:47] [Nall Sakazaki (Casual)] Wow, old school stuff.
[19:51] [+Matsumi Kaze (casual)] there are over 40 games installed on this
[19:52] [+David O'Cain] Nice.
[19:54] [+David O'Cain] So, what's been going on with you guys lately? It's been a damn good while since we've last seen each other. ^_^;
[19:54] [+Matsumi Kaze (casual)] huh? oh not much just the same old thing
[19:54] [+Matsumi Kaze (casual)] what about you, nall?
[20:03] [Nall Sakazaki (Casual)] Just taking care of my little ones for the most part.
[20:04] [+David O'Cain] Cool. Been doing a bit of wrestling in between taking care of the wee ones.
[20:06] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah mine is getting so much older
[20:11] [Nall Sakazaki (Casual)] I should bring my little ones to see Miki again.
[20:11] [+Matsumi Kaze (casual)] heh she'll chase them all over the place
[20:12] [+David O'Cain] Hmm. I should clarify what I meant to say. I've been doing some wresting in addition to taking care of my two kids.
[20:14] [Nall Sakazaki (Casual)] The girls would probably like that. Drake on the other hand is very dosile.
[20:20] [Nall Sakazaki (Casual)] I really hope he becomes a little more active soon.
[20:21] [+Matsumi Kaze (casual)] does it worry you?
[20:25] [+David O'Cain] Maybe the little guy's shy. (shrugs as he steps away from the arcade cabinet)
[20:26] [Nall Sakazaki (Casual)] It does worry me a little. I mean, his twin sister is already on her feet and running, but Drake shows no interest in even trying to walk.
[20:28] [+Matsumi Kaze (casual)] hm...that is a problem
[20:30] [+David O'Cain] Yeah.
[20:37] [Nall Sakazaki (Casual)] I'm just not sure what to do.
[20:37] [+Matsumi Kaze (casual)] well....maybe he needs to be around others other then his sister?
[20:39] [+David O'Cain] That could work, Matsumi.
[20:40] [Nall Sakazaki (Casual)] Perhaps.
[20:41] [Nall Sakazaki (Casual)] Maybe I'll bring him alone over to the house, see if Miki can get Drake up and active.
[20:45] [+Matsumi Kaze (casual)] heh she probably can
[20:47] > +David O'Cain sits down on a sofa, and opens up a small vid-window in front of him
[20:47] > Nall Sakazaki (Casual) steps up to the cabinet and starts looking through the games on the lise.
[20:47] [Nall Sakazaki (Casual)] ^list
[20:50] [+David O'Cain] Hmmmm.
[20:51] [Nall Sakazaki (Casual)] Ooooo, here's a great old game.
[20:51] [+Matsumi Kaze (casual)] ooo you found that one!
[20:51] [+Matsumi Kaze (casual)] heh where did you learn about arcade games?
[20:52] [Nall Sakazaki (Casual)] When I started working on machines, I had a guy ask me to rebuild a machine for him.
[20:53] [Nall Sakazaki (Casual)] It turned out to be the guts of an old Gauntlet console.
[20:54] [+Matsumi Kaze (casual)] barbarian needs meat!
[20:54] [+David O'Cain] Wonder why the crowd wasn't scared the last two matches.
[20:54] [Nall Sakazaki (Casual)] Heh, the audio in that game was great, but really annoying.
[20:57] > Nall Sakazaki (Casual) starts to play the game
[20:57] [+Matsumi Kaze (casual)] think gauntlet is on this one
[20:59] [Nall Sakazaki (Casual)] Nice
[20:59] > +David O'Cain is watching a video on the vid-window, "Oof. That one's gotta hurt."
[21:00] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah..super pac man is sure violent
[21:01] [+David O'Cain] What?
[21:01] [Nall Sakazaki (Casual)] Heh
[21:01] > Nall Sakazaki (Casual) gets caught and dies | Dangit.
[21:03] > +David O'Cain shows Matsumi the wrestling match he's watching, "I was referring to the flying clothesline here."
[21:03] [+Matsumi Kaze (casual)] ohhh that
[21:04] [+Matsumi Kaze (casual)] heh vana and my sister would love it
[21:04] [+David O'Cain] Your younger sister?
[21:05] [+Matsumi Kaze (casual)] twin
[21:05] [+David O'Cain] Wha?! O_o
[21:05] [+Matsumi Kaze (casual)] ..oh you haven't met Jo have you
[21:06] [+David O'Cain] No, I haven't...
[21:06] [+David O'Cain] You never mentioned you had a twin sister, Matsumi.
[21:08] > Nall Sakazaki (Casual) loses his last life in the game and sighs a bit.
[21:08] [Nall Sakazaki (Casual)] Oh well.
[21:09] > Nall Sakazaki (Casual) gets a phone call, taking his phone from his pocket and answers it.
[21:13] [+Matsumi Kaze (casual)] hm?
[21:16] [+David O'Cain] What's Jo like?
[21:16] [Nall Sakazaki (Casual)] Okay, I'll be home in a bit.
[21:16] > Nall Sakazaki (Casual) puts his phone in his pocket.
[21:17] [+David O'Cain] Gotta go, Nall?
[21:17] [Nall Sakazaki (Casual)] Violet got into my workshop again..... there's a robot running amuck in our house.
[21:18] [Nall Sakazaki (Casual)] I swear, that little girl is a ninja.
[21:19] [+Matsumi Kaze (casual)] ....your little girl built a robot?
[21:19] [Nall Sakazaki (Casual)] No, I built the robot.... she somehow managed to activate it.
[21:21] [+David O'Cain] Oh, okay.
[21:22] [Nall Sakazaki (Casual)] I'll see you two later. I have to get control of that robot.
[21:22] [+Matsumi Kaze (casual)] heh seeya
[21:23] [+David O'Cain] Take care, Nall.
[21:23] > Nall Sakazaki (Casual) nods and heads out
[21:23] <-- Nall Sakazaki (Casual) [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has left #reddwarfbeta (This should be.... an interesting night.)
[21:24] [+David O'Cain] Anyway, what's Jo like, Matsumi?
[21:27] [+Matsumi Kaze (casual)] like a jock
[21:28] [+David O'Cain] Ah.
[21:29] [+David O'Cain] So, do you think Vana and Jo might like watching Gensokyo Wrestling Federation? That's the organization I'm a part of.
[21:30] [+Matsumi Kaze (casual)] no idea!
[21:35] [+David O'Cain] Eh, thought I'd ask. Been playing as The Harvester of Souls in the organization. So far, I've been on a win streak starting from a lower tier of wrestlers and just started my way into the upper tier last week. I'm having a bit of fun working the gimmick.
[21:40] > +David O'Cain stretches a bit and closes the vid-window
[21:46] [+Matsumi Kaze (casual)] mmhm
[21:48] [+David O'Cain] Yukari invited me to join the fun. I figure why not.
[21:52] > +Matsumi Kaze (casual) nods
[21:53] [+David O'Cain] What's Hideki been up to?
[21:54] [+Matsumi Kaze (casual)] oh busy busy
[21:54] [+David O'Cain] More programming?
[22:06] [+Matsumi Kaze (casual)] mmhm
[22:07] [+David O'Cain] Cool.
[22:24] [+Matsumi Kaze (casual)] yup
[22:31] [+David O'Cain] Yep.
[22:35] > +Matsumi Kaze (casual) opens a ginger ale and drinks
[22:39] [+David O'Cain] Still can't believe you had a twin sister all this time. How come you haven't told us about her?
[22:45] [Sonya Kou (Pajamas)] ...personal reasons
[22:45] [+Matsumi Kaze (Casual)] ^
[22:46] [+David O'Cain] I see.
[22:49] [+David O'Cain] Well, hopefully things won't go badly if I see her.
[22:57] [+Matsumi Kaze (Casual)] huh what do you mean?
[23:00] [+David O'Cain] Well, for example, she kicks my ass.
[23:05] [+Matsumi Kaze (Casual)] she could
[23:05] [+Matsumi Kaze (Casual)] maybe
[23:06] [+David O'Cain] I mean, I don't want to start things on a bad foot, you know?
[23:14] [+Matsumi Kaze (Casual)] yup
[23:24] [+Matsumi Kaze (Casual)] ♫
[23:32] [+David O'Cain] So, how've you been?
[23:33] [+Matsumi Kaze (Casual)] worn out
[23:34] [+David O'Cain] What happened? Or rather, what's been happening?
[23:35] [+Matsumi Kaze (Casual)] just the usual stuff
[23:35] [+Matsumi Kaze (Casual)] teaching..recording songs...recording episodes
[23:37] [+David O'Cain] Cool.
[23:57] [+Matsumi Kaze (Casual)] yup
[00:00] >>> Saturday Jan 25 2014 <<<
[00:48] [+David O'Cain] Hm. Probably oughta head on home. Take care, Matsumi.
[00:48] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Night.)
[00:48] <-- +Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (night)
[00:00] >>> Friday Jan 31 2014 <<<
[23:51] > -Tremendous snake tail coils up, and then disappears behind a random object.
[00:00] >>> Saturday Feb 01 2014 <<<
[00:44] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[00:44] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[00:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[00:45] > +Matsumi Kaze wanders in, yawning
[00:46] > +Matsumi Kaze blinks and looks around
[00:47] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[00:47] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[00:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[00:47] > +David O'Cain walks into the room, stretching, "Ugh."
[00:49] [+Matsumi Kaze] hi, david
[00:49] [+David O'Cain] Hey, Matsumi. Couldn't sleep, either?
[00:51] [+Matsumi Kaze] nah..not really
[00:52] [+David O'Cain] Jason and Kari went to sleep not long ago. Seems they've gotten a bit more energetic as they got older. ^_^;
[00:53] [+Matsumi Kaze] haha you'll get use to it..are they getting along?
[00:56] [+David O'Cain] Oh yeah. Crawling around and such.
[00:58] [+David O'Cain] Thankfully, we got some soft toys for them to the play with that way they aren't gonna hurt themselves.
[01:01] [+Matsumi Kaze] oh that's great!
[01:02] [+David O'Cain] How's the family doing?
[01:08] [+Matsumi Kaze] oh fine! *yawns*
[01:09] [+David O'Cain] That's good. Miki keeping things active?
[01:09] [+Matsumi Kaze] yes..I should return home
[01:10] [+Matsumi Kaze] night david
[01:11] [+David O'Cain] Night, Matsumi.
[01:13] <-- +Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[01:16] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Saturday Feb 08 2014 <<<
[23:13] [Sonya Kou (Festive Robe)] /DM Seiya Estate, Guest Room
[23:13] [Sonya Kou (Festive Robe)] (( my mistake there ))
[00:00] >>> Saturday Feb 22 2014 <<<
[22:40] --> Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:40] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (Casual)
[22:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (Casual)
[22:40] > +Matsumi Kaze (Casual) walks in with a DVD
[22:43] > +Matsumi Kaze (Casual) looks through the DVDs
[22:44] [+Matsumi Kaze (Casual)] crap...what to watch
[23:00] --> Ryoko Mitsurugi has joined #reddwarfbeta
[23:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoko Mitsurugi
[23:00] > Ryoko Mitsurugi stretches as she heads towards the bar, "Ugh. So need a drink."
[23:02] [+Matsumi Kaze (Casual)] hey
[23:02] [Ryoko Mitsurugi] Hey, Matsumi. What's up?
[23:05] [+Matsumi Kaze (Casual)] trying to decide what to watch
[23:06] [Ryoko Mitsurugi] Well, whatcha got?
[23:06] [+Matsumi Kaze (Casual)] watch out..we're Mad, Crime Busters and Go for It
[23:11] [+Matsumi Kaze (Casual)] hard to choose
[23:21] <-- +Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[23:29] [Ryoko Mitsurugi] Hm.
[23:48] <-- Ryoko Mitsurugi has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Tuesday Mar 11 2014 <<<
[00:17] [@HOL_6000] Yoshi Kou rolls: 1d10 { 9 }
[00:18] [@HOL_6000] Yoshi Kou rolls: 1d10 { 4 }
[00:00] >>> Sunday Mar 23 2014 <<<
[22:22] --> Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[22:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Casual)
[22:22] > Nephrite Masato (Casual) walks in, looking around with a grin.
[22:22] [Nephrite Masato (Casual)] It's been a while since I've been here.
[22:25] > Nephrite Masato (Casual) walks around behind the bar and starts to make himself a drink.
[22:25] --> Joanna Smithson (Casual) has joined #reddwarfbeta
[22:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (Casual)
[22:25] [Joanna Smithson (Casual)] ugh tell me about it
[22:26] > Nephrite Masato (Casual) looks up with a smirk, "Well well.... hello Joanna."
[22:28] [Joanna Smithson (Casual)] hey there *stretches*
[22:28] [Nephrite Masato (Casual)] Care for a drink?
[22:30] [Joanna Smithson (Casual)] yeah sure why not..could use one
[22:30] [Nephrite Masato (Casual)] Is something bothering you?
[22:31] > Nephrite Masato (Casual) starts making another drink
[22:31] [Joanna Smithson (Casual)] eh dealing with crap from another wrestler
[22:34] [Nephrite Masato (Casual)] Oh, you must mean that girl Jade
[22:34] [Joanna Smithson (Casual)] yes Jade..she's driving me nuts
[22:37] > Nephrite Masato (Casual) sets out the drink.
[22:37] [Nephrite Masato (Casual)] Perhaps I need to talk to the writers.
[22:37] > Joanna Smithson (Casual) takes the drink and sips
[22:37] [Joanna Smithson (Casual)] well she's doing it outside the ring too..calling me and demanding a challenge
[22:38] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[22:38] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[22:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[22:38] [+David O'Cain] Oh, hey there.
[22:39] [Nephrite Masato (Casual)] Hey David. Long time no see.
[22:40] [Nephrite Masato (Casual)] I'll talk to them, Joanna..... I can't have this woman herassing my one of my clients.
[22:40] [+David O'Cain] No kidding, Neph.
[22:40] [+David O'Cain] Eh?
[22:40] > +David O'Cain looks at Joanna Smithson
[22:40] ➣ Joanna Smithson: is a woman with long blond hair tied in a long braid, blue green eyes and a rather impressive figure. She is the spitting image of Matsumi.
[22:41] > +David O'Cain raises an eyebrow a little, "New look, Matsumi?"
[22:41] > Nephrite Masato (Casual) smirks a bit, "That isn't Matsumi, David."
[22:42] [Joanna Smithson (Casual)] no I'm Jo
[22:42] [+David O'Cain] Really? But she looks so much like her, though.
[22:43] > +David O'Cain extends a hand to Joanna, "Regardless, I'm David O'Cain."
[22:45] > Joanna Smithson (Casual) shakes david's hand and drinks her drink
[22:46] [Joanna Smithson (Casual)] yeah neph well..let's see if they listen to you
[22:46] [+David O'Cain] What happened?
[22:46] [Nephrite Masato (Casual)] She has a fellow wrestler harassing her.\
[22:47] [+David O'Cain] How often is this going on?
[22:48] [Joanna Smithson (Casual)] every..goddamn...day
[22:48] [+David O'Cain] S[SMEG]t.
[22:48] > Nephrite Masato (Casual) sips his drink, moving out from behind the bar.
[22:51] [+David O'Cain] So, what's the plan about this stalker?
[22:57] [+David O'Cain] >_>
[22:57] [Joanna Smithson (Casual)] like I know
[22:58] [+David O'Cain] Thought I'd ask.
[23:00] [+David O'Cain] Well, I better get going. Just thought I'd quickly poke in here to see what's up. Take care, you two.
[23:00] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Good night.)
[23:03] [Joanna Smithson (Casual)] that was quick
[23:07] [Joanna Smithson (Casual)] weird guy
[23:10] [Nephrite Masato (Casual)] Yeah, but he's nice.
[23:15] > Nephrite Masato (Casual) finishes his drink and yawns lightly
[23:19] > Joanna Smithson (Casual) finishes her drink and yawns too
[23:20] [Nephrite Masato (Casual)] Looks like it's time to call it a night.
[23:20] [Nephrite Masato (Casual)] Would you like an escort to the transport room?
[23:30] [Joanna Smithson (Casual)] oh sure
[23:31] > Nephrite Masato (Casual) holds his arm out to Joanna with a smile.
[23:37] > Joanna Smithson (Casual) takes neph's arm
[23:37] > Nephrite Masato (Casual) smiles and leads Joanna out
[23:38] <-- Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (It's always nice to have a beautiful girl on my arm.)
[23:39] <-- Joanna Smithson (Casual) has left #reddwarfbeta (heeeeey flatterer)
[00:00] >>> Monday Mar 24 2014 <<<
[19:20] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:20] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:20] > +David O'Cain stretches a bit as he walks in
[19:31] [+David O'Cain] Hmm. Forgot how empty things get around here. Oh well. I'm sure others will show up.
[19:41] > +David O'Cain finds himself a seat on a sofa, and starts watching some videos on a vid-window
[21:46] [+David O'Cain] Hm.
[22:56] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Back home I go.)
[00:00] >>> Friday May 02 2014 <<<
[20:21] --> Neko Nall [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has joined #reddwarfbeta
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Neko Nall
[20:22] > Neko Nall flies in and lands on top of the main sofa, looking around
[20:22] [Neko Nall] Wow.... it's been a while since I've been here.
[20:24] [Neva (Casual)] yes it has been awhile
[20:24] --> Neva (Casual) [BHunterCat@SystemNova.com] has joined #reddwarfbeta
[20:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Neva (Casual)
[20:25] > Neko Nall turns to see Neva / Hey Sweetheart, did you follow me up here?
[20:26] [Neva (Casual)] sort of....enjoying yourself?
[20:27] [Neko Nall] Yeah... I needed to get away for a few minutes.
[20:27] > Neva (Casual) picks up Nall by the wings "oh that so?"
[20:29] [Neko Nall] H....hey!
[20:29] > Neko Nall struggles a little
[20:30] [Neva (Casual)] and you had to get away from what?
[20:31] [Neko Nall] Well, the little ones were making a bit more noise than I could handle. I couldn't concentrate. ~_~
[20:34] [Neva (Casual)] aww my poor man
[20:34] > Neva (Casual) drops nall down the front of her shirt
[20:35] > Neko Nall purrs loudly, snuggling against Neva's chest
[20:35] [Neva (Casual)] that better?
[20:36] [Neko Nall] Much
[20:40] [Neva (Casual)] I'm sure little violet at least wasn't trying to be annoying to her papa
[20:40] > Neva (Casual) sits on the sofa
[20:40] [Neko Nall] I didn't say they were annoying me, love. I was just having trouble concentrating is all.
[20:42] [Neva (Casual)] maybe you need to sound proof your room
[20:42] [Neko Nall] Yeah, I've been thinking about doing that too....
[20:43] [Neko Nall] .... if for nothing else, so that I won't want the little ones if I accidentally blow something up again.
[20:45] [Neva (Casual)] I'm sure one of them might...so enegetic
[20:48] [Neko Nall] I wish my son would start to get a little more energy in him. He's nothing like his sisters.
[20:49] [Neva (Casual)] you mean our little sleeper?
[20:50] > Neko Nall nods
[20:52] [Neva (Casual)] yes he....is very slow
[20:52] [Neko Nall] It makes me a bit..... concerned.
[20:53] [Neva (Casual)] ...me too to be honest
[21:05] [Neko Nall] I hope as he grows up he becomes a bit more energetic like his sisters.
[21:06] [Neva (Casual)] me as well
[21:11] [Neva (Casual)] well at least he seems cheerful
[21:11] [Neko Nall] This is true.
[21:11] [Neko Nall] I'm just glad he's happy.
[21:14] [Neva (Casual)] heh he's my little happy child
[21:14] > Neko Nall chuckles a little
[21:17] > Neko Nall snuggles into Neva's chest again / We haven't had a moment like this in a while.....
[21:18] [Neva (Casual)] mmhm.....
[21:21] [Neva (Casual)] somewhat ticklish
[21:22] [Neko Nall] Do you want me out of your shirt?
[21:25] [Neva (Casual)] only if you want out
[21:29] > Neko Nall thinks for a moment then shakes his head and snuggles in
[21:34] [Neva (Casual)] heh then I don't mind
[21:36] [Neko Nall] Alright then.
[21:37] [Neva (Casual)] we will need to switch roles sometime heh
[21:37] [Neko Nall] My shirt wouldn't be nearly as comfortable for you though. :P
[21:39] [Neva (Casual)] did I say shirt
[21:41] > Neko Nall smirks up to Neva
[21:43] > Neva (Casual) smirks down at nall
[21:44] [Neko Nall] How's my beautiful wife feeling up there?
[21:46] [Neva (Casual)] oh like I have something I love nestled against me
[21:50] > Neko Nall chuckles
[21:50] [Neko Nall] I can hear your heart beat.
[21:51] [Neva (Casual)] how does it sound
[21:58] [Neko Nall] Strong.
[21:59] [Neva (Casual)] you better belive it
[22:04] [Neva (Casual)] ^_~
[22:07] > Neko Nall carefully climbs up to Neva's shoulder, licking her cheek.
[22:12] > Neva (Casual) giggles a little bit
[22:12] [Neko Nall] I love you so much.~
[22:15] [Neva (Casual)] I love you as well
[22:20] [Neko Nall] So... what do you say we head home, Sweetness?
[22:23] [Neva (Casual)] how about we do!
[22:28] [Neko Nall] It's all up to you, love. I'm going to ride you home. :P
[22:30] > Neva (Casual) smiles and heads out
[22:30] <-- Neva (Casual) [BHunterCat@SystemNova.com] has left #reddwarfbeta (are you going stay this way all night?)
[22:35] <-- Neko Nall [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has left #reddwarfbeta (Only if you want to join me like this. ;))
[00:00] >>> Saturday May 10 2014 <<<
[16:40] [@HOL_6000] +Matsumi Kaze (Future Casual) rolls: 1d10 { 7 }
[00:00] >>> Monday May 19 2014 <<<
[03:43] > @HOL_6000 changes topic to `http://www.viz.com/sailormoon <-- Subbed episodes streaming every Monday.`
[00:00] >>> Sunday Jun 29 2014 <<<
[00:12] > @HOL_6000 changes topic to `The management recommends Sakura Trick for all your yuri kissing needs: http://www.crunchyroll.com/sakura-trick`
[00:00] >>> Sunday Jul 06 2014 <<<
[22:31] > +Matsumi Kaze looks at Yuu Mori
[22:31] ➣ Yuu Mori: is a very average boy. 5' 7", thin build with short, black hair, brown eyes and somewhat pale skin. Nothing about him stands out in the least.
[00:00] >>> Saturday Aug 09 2014 <<<
[23:09] [@HOL_6000] Neva (casual) flips a coin: Heads
[00:00] >>> Friday Aug 22 2014 <<<
[00:00] [@HOL_6000] ~: Only OPs and Priviledged users may change the topic.
[00:01] > @Kryten changes topic to `In case anyone cares about the archives, they've all been moved back to the site instead of being hosted on Blogger.`
[00:00] >>> Friday Aug 29 2014 <<<
[23:40] > @HOL_6000 Tests.
[23:54] > Joanna Smithson (Casual) whacks HOL
[00:00] >>> Monday Oct 13 2014 <<<
[00:44] [-] /n
[00:00] >>> Saturday Nov 01 2014 <<<
[00:21] > @Rowe-sensei changes topic to `Post-Candymas celebrations begin`
[00:00] >>> Tuesday Nov 11 2014 <<<
[22:46] [Neva (Pajamas)] /flipcoin
[22:46] [@HOL_6000] Neva (Pajamas) flips a coin: Tails
[00:00] >>> Thursday Jan 01 2015 <<<
[18:40] > -Somebody (Covered) looks at Belinda Tanith
[18:40] ➣ Belinda Tanith: A striking woman of indeterminate age, with a gleaming smile and bluish hair. She wears a forest-green ballgown with a billowing train, and shining sequiens and elegant trim of the finest silver. She moves with entrancing grace, and has subtly-slit irises in her emerald-green eyes.
[00:00] >>> Saturday Feb 14 2015 <<<
[20:44] --> Masumi Saotome (Casual) has joined #reddwarfbeta
[20:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (Casual)
[20:44] > Masumi Saotome (Casual) walks into the main room, stretching
[20:46] > Masumi Saotome (Casual) heads to the bar, putting together a drink
[20:50] [Masumi Saotome (Casual)] hm
[20:50] > Masumi Saotome (Casual) looks around
[20:50] > Masumi Saotome (Casual) finds a seat and pulls out a small phone
[20:54] --> Anubis Saotome (Casual) [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[20:54] [@HOL_6000] Anubis Saotome (Casual) reporting for duty.
[20:55] [Anubis Saotome (Casual)] Good evening, mother.
[20:56] > Anubis Saotome (Casual) walks in, looking rather happy with himself.
[20:57] [Masumi Saotome (Casual)] oh anubis! how are you??
[20:57] [Anubis Saotome (Casual)] I am doing well. How does the evening find you?
[20:59] [Masumi Saotome (Casual)] oh quiet as usual
[21:03] [Anubis Saotome (Casual)] That is good to hear.
[21:03] > Anubis Saotome (Casual) walks over, sitting next to Masumi
[21:05] [Masumi Saotome (Casual)] you?
[21:16] [Anubis Saotome (Casual)] Just got back from taking Tabby out. She is in our quarters, putting Horus to bed.
[21:27] [Masumi Saotome (Casual)] how is my grandson?
[21:28] [Anubis Saotome (Casual)] He is doing well. Growing very quickly now.
[21:34] [Masumi Saotome (Casual)] oh that so???
[21:35] [Anubis Saotome (Casual)] Oh yes, he is just short of three feet tall already.
[21:36] [Masumi Saotome (Casual)] awwww he needs to see his grandmother again ^^
[21:36] [Anubis Saotome (Casual)] Indeed, as I would like to see my little sister, Anya. How is she?
[21:40] > Anya Saotome (Casual) JUMPS ON ANUBIS'S BACK!
[21:40] [Anubis Saotome (Casual)] O_O
[21:41] [Anya Saotome (Casual)] biiiig bwotha :D
[21:41] > Anubis Saotome (Casual) hears the voice and chuckles lightly, turning his head to look just behind him
[21:41] [Anubis Saotome (Casual)] There she is.
[21:44] [Anya Saotome (Casual)] hiiiiiii
[21:46] > Anubis Saotome (Casual) reaches back with his automail arm, waiting for Anya landing on hand.
[21:48] > Anya Saotome (Casual) grabs hold of her brother's arm!
[21:49] > Anubis Saotome (Casual) brings his arm to the front woth Anya hanging off of it.
[21:49] [Anubis Saotome (Casual)] It is good to see you again, Anya
[21:58] [Anya Saotome (Casual)] hiiii big brwotha!
[22:03] > Anubis Saotome (Casual) hugs Anya loosely and smiles
[22:03] [Anubis Saotome (Casual)] Ho is my little sister doing?
[22:03] [Anubis Saotome (Casual)] ^how
[22:05] [Anya Saotome (Casual)] lwearning!
[22:06] [Masumi Saotome (Casual)] I've started teaching her a few things
[22:08] [Anubis Saotome (Casual)] Such as what, mother?
[22:14] [Masumi Saotome (Casual)] oh the alphabet...some books..that sor tof thing
[22:14] [Anya Saotome (Casual)] I'm a guud auntie, riiii :D
[22:15] > Anubis Saotome (Casual) chuckles and nods - Yes you are Anya. You should come see your nephew Horus.
[22:22] [Anya Saotome (Casual)] yaaaay :D
[22:22] [Anya Saotome (Casual)] I wanna wanna wanna
[22:22] [Masumi Saotome (Casual)] yes yes of course you will
[22:23] [Masumi Saotome (Casual)] the only thing souring the whole thing is that Rimmer person keeps trying to kick us off the ship
[22:23] [Anubis Saotome (Casual)] Ugh..... that Rimmer....
[22:25] [Masumi Saotome (Casual)] says familes should not be onboard the ship
[22:27] [Anubis Saotome (Casual)] Yes, well.... if all the families left the ship, there would not be much of a crew left.
[22:28] [Masumi Saotome (Casual)] I don't think he is thinking about that
[22:29] [Anubis Saotome (Casual)] Likely not.
[22:33] [Anya Saotome (Casual)] he's poopie head!
[22:34] > Anubis Saotome (Casual) smiles holding his arm so Anya can hang from it - Yes he is, Anya.
[22:39] > Anya Saotome (Casual) swings a bit!
[22:41] [Masumi Saotome (Casual)] ...I'm glad to see you smiling
[22:42] [Anubis Saotome (Casual)] Yes, well.... it is nice to have things to smile about now.
[22:45] [Masumi Saotome (Casual)] would you like anything to drink?
[22:48] [Anubis Saotome (Casual)] No thank you, I should probably be getting back, actually.
[22:51] [Masumi Saotome (Casual)] oh?
[22:51] [Anya Saotome (Casual)] awwwww!
[22:54] [Anubis Saotome (Casual)] Yes. I have a long day ahead of me tomorrow before Tabby goes back to work with the bounty hunters.
[22:58] [Masumi Saotome (Casual)] aww well..give me a hug then
[23:01] > Anubis Saotome (Casual) nods, reaching over with his normal arm, hugging Matsumi while Anya is still on his automail arm.
[23:01] [Anubis Saotome (Casual)] ^Masumi
[23:05] > Masumi Saotome (Casual) hugs back
[23:05] > Anya Saotome (Casual) hugs anubis!
[23:05] > Anubis Saotome (Casual) hugs Anya back as he hugs Masumi
[23:09] > Anubis Saotome (Casual) lets go of them, carefully setting Anya on the bar next to Masumi
[23:14] [Anya Saotome (Casual)] awww bye bye
[23:17] [Masumi Saotome (Casual)] take care, anubis :)
[23:19] [Anubis Saotome (Casual)] Goodnight mother, Anya.
[23:20] [Masumi Saotome (Casual)] goodnight ^^
[23:20] [Anya Saotome (Casual)] niiiigh
[23:21] > Anubis Saotome (Casual) smiles as he stands, heading out.
[23:26] <-- Anubis Saotome (Casual) [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (Time for bed with my lovely wife.)
[23:29] <-- Masumi Saotome (Casual) has left #reddwarfbeta (*takes Anya back to their room*)
[23:29] <-- Anya Saotome (Casual) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Saturday Apr 25 2015 <<<
[22:09] --> Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:09] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (Casual)
[22:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (Casual)
[22:09] > +Matsumi Kaze (Casual) walks in, looking around
[22:26] --> Kaede Sasaki (PJ's) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[22:26] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (PJ's) reporting for duty.
[22:27] > Kaede Sasaki (PJ's) walks in looking over a pad, writting a bit.
[22:27] [+Matsumi Kaze (Casual)] oh hey kaede!
[22:32] > +Matsumi Kaze (Casual) waves
[22:35] [Kaede Sasaki (PJ's)] Hiii Niisan!!!
[22:35] > Kaede Sasaki (PJ's) runs over and hugs Matsumi
[22:36] > +Matsumi Kaze (Casual) hugs Kaede back!
[22:37] [+Matsumi Kaze (Casual)] how's it going???
[22:41] [Kaede Sasaki (PJ's)] Things are goin' good! Krys-chan is growing up so fast and everything is going great here on the ship.
[22:41] [Kaede Sasaki (PJ's)] How're things for Nii-san? How's Miki-chan?
[22:42] [+Matsumi Kaze (Casual)] Miki is growing up...she's really explorig the house ^^;;;
[22:42] [+Matsumi Kaze (Casual)] I swear I'll need to push a harness on her XD
[22:47] [+Matsumi Kaze (Casual)] one of the reasons I don't bring her up here more...fraid she'll get lost
[22:57] [Kaede Sasaki (PJ's)] No kidding.... we have to keep a really tight watch on Krys-chan.
[23:01] [Kaede Sasaki (PJ's)] That reminds me... how's your sister doing? I feel like I haven't gotten off the ship in forever.
[23:02] [+Matsumi Kaze (Casual)] she's doing ok...wrestling is going well....
[23:03] [+Matsumi Kaze (Casual)] ...and she has a boyfriend
[23:06] [Kaede Sasaki (PJ's)] We that's great to hear!
[23:07] [+Matsumi Kaze (Casual)] it gets...really weird though
[23:07] [Kaede Sasaki (PJ's)] What do you mean?
[23:08] [+Matsumi Kaze (Casual)] ...her boyfriend is Vance
[23:11] [+Matsumi Kaze (Casual)] (( ignore that bit ))
[23:11] [+Matsumi Kaze (Casual)] I don't know....I've never seen her boyfriend...it just feels weird
[23:13] [Kaede Sasaki (PJ's)] Hmmm... that's odd.
[23:16] [+Matsumi Kaze (Casual)] yeah....
[23:16] [+Matsumi Kaze (Casual)] almost tempted to spy on her
[23:16] [Kaede Sasaki (PJ's)] That might upset her though.
[23:16] [Kaede Sasaki (PJ's)] What harm is it as long as she's happy?
[23:17] [+Matsumi Kaze (Casual)] yeah....I guess so
[23:22] [+Matsumi Kaze (Casual)] it's good to see her happ ythough :)
[23:22] [Kaede Sasaki (PJ's)] How about you, Nii-san...? How're things with you?
[23:25] [+Matsumi Kaze (Casual)] want the honest truth?
[23:25] [Kaede Sasaki (PJ's)] Well yeah
[23:27] [+Matsumi Kaze (Casual)] a bit burned out...
[23:29] [Kaede Sasaki (PJ's)] Awww
[23:30] [+Matsumi Kaze (Casual)] doing the concerts...the teaching job....the shows...I just...
[23:30] [+Matsumi Kaze (Casual)] I need a break...
[23:31] [Kaede Sasaki (PJ's)] Well... maybe you should take one then
[23:33] [+Matsumi Kaze (Casual)] yeah...but...can I
[23:37] [Kaede Sasaki (PJ's)] I don't see why not
[23:38] [+Matsumi Kaze (Casual)] well..I don't want to dissapoint people
[23:40] [Kaede Sasaki (PJ's)] You need to take time for yourself too, Niisan.
[23:41] [+Matsumi Kaze (Casual)] ...I'll need to talk to neph
[23:48] > +Matsumi Kaze (Casual) lays on the sofa...
[23:50] [+Matsumi Kaze (Casual)] thanks, kaded
[23:50] [+Matsumi Kaze (Casual)] *kaede
[23:57] [Kaede Sasaki (PJ's)] Of course, Nii-san
[23:57] [+Matsumi Kaze (Casual)] I should head home
[23:57] [+Matsumi Kaze (Casual)] you'll have to come over with your little one!
[23:57] [Kaede Sasaki (PJ's)] Yeah I should. Maybe I can talk Kalli-chan into it one day.
[23:58] > +Matsumi Kaze (Casual) gives kaede a hug!
[23:59] > Kaede Sasaki (PJ's) hugs Matsumi back and smiles
[00:00] >>> Sunday Apr 26 2015 <<<
[00:00] [+Matsumi Kaze (Casual)] seeya!
[00:00] [Kaede Sasaki (PJ's)] Take care, Nii-san!
[00:02] [+Matsumi Kaze (Casual)] you too!
[00:02] <-- +Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[00:03] > Kaede Sasaki (PJ's) walks through the room, doing inventory
[00:03] <-- Kaede Sasaki (PJ's) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (So, let's see what I need to order this month.)
[00:00] >>> Tuesday Jun 23 2015 <<<
[06:35] > @HOL_6000 changes topic to `Channel URLs have changed to make them more friendly. This has broken the javascript for the old URLs, so please update your bookmarks accordingly.`
[06:38] [@HOL_6000] ··· IMPORTANT MESSAGE ··· This has the added benefit that character tabs are now saved on a channel-by-channel basis, rather than globally saved for all channels.
[07:40] [@HOL_6000] ··· IMPORTANT MESSAGE ··· Refresh rate is now a fixed 10 seconds with no slowdown while idling thanks to optimized data transfer.
[00:00] >>> Friday Sep 18 2015 <<<
[13:00] > +Matsumi Kaze looks at Pantea
[13:00] ➣ Pantea: A short woman with black hair, gray eyes, slightly dark skin, and a pair of sleek sunglasses somewhere on her person. However, she usually appears in her civilian clothes these days. http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Pantea/divine%20dolls/golddress.jpg
[00:00] >>> Friday Nov 06 2015 <<<
[22:09] [@Rowe-sensei] (( I just need to grab some food, then I'll be around for a bit. ))
[00:00] >>> Sunday Jan 03 2016 <<<
[15:57] [Yoshi Kou (Casual)] !coinflip
[15:57] [@HOL_6000] Yoshi Kou (Casual) flips a coin: Tails
[16:11] > Yoshi Kou (Casual) looks at Eva Kou
[16:11] ➣ Eva Kou: is 5'4" with a thin build and straight, dark brown hair which hangs just past her shoulders and green eyes. She's Asian-Indian American, with an extremely light skin tone and a small mole in the center of her forehead.
[00:00] >>> Saturday Mar 19 2016 <<<
[20:31] [@HOL_6000] +Matsumi Kaze flips a coin: Tails
[00:00] >>> Tuesday May 10 2016 <<<
[21:10] [~UltraMatt] !coinflip
[21:10] [@HOL_6000] ~UltraMatt rolls: 1d10 { 5 }
[00:00] >>> Tuesday May 17 2016 <<<
[21:02] [@HOL_6000] ~UltraMatt flips a coin: Heads
[00:00] >>> Monday Jul 18 2016 <<<
[21:31] [+Matsumi Kaze] !flipcoin
[21:31] [+Matsumi Kaze] !coinflip
[21:31] [@HOL_6000] +Matsumi Kaze flips a coin: Heads
[00:00] >>> Thursday Oct 20 2016 <<<
[22:54] --> Matsumi Kaze (work clothes) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:54] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (work clothes)
[22:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (work clothes)
[22:54] > +Matsumi Kaze (work clothes) is on a ladder as several of the small robots are fixing up sections of one of the larger meeting areas
[22:55] [+Matsumi Kaze (work clothes)] gah no no...just....transfer power over there!
[22:55] [+Matsumi Kaze (work clothes)] /DM the room is FAR more put together now..in fact it looks fairly livable...with TVs, arcade games, a pool table...a table for eating..fridge..
[22:57] [+Matsumi Kaze (work clothes)] what?..no of course I know what I'm doing
[22:57] [+Matsumi Kaze (work clothes)] ..I think
[23:00] --> Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[23:00] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Casual)
[23:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Casual)
[23:00] > +Vanadine (Casual) walks in, pausing and looking around
[23:01] [+Vanadine (Casual)] Well now....
[23:01] [+Matsumi Kaze (work clothes)] huh?? wh..whoa! *starts to stumble on the ladder!*
[23:03] > +Vanadine (Casual) looks and rushes over to catch Matsumi
[23:03] > +Matsumi Kaze (work clothes) is caught
[23:03] [+Matsumi Kaze (work clothes)] heh thanks
[23:06] [+Vanadine (Casual)] Heh, of course
[23:06] > +Vanadine (Casual) kisses Matsumi before setting her on her feet
[23:07] [+Matsumi Kaze (work clothes)] so what do you think?
[23:08] > +Matsumi Kaze (work clothes) grins....as some paint drips on her face
[23:11] [+Vanadine (Casual)] Well... it's not what it used to be.... but it isn't horrible.
[23:15] [+Matsumi Kaze (work clothes)] ugh thought that was dried
[23:15] [+Matsumi Kaze (work clothes)] trying to turn this mining ship into a party ship!
[23:17] [+Vanadine (Casual)] Trying to get back to the old days, eh?
[23:19] [+Matsumi Kaze (work clothes)] a bit to be honest :(
[23:22] [+Matsumi Kaze (work clothes)] but I think I might be onto something!
[23:27] [+Vanadine (Casual)] Yeah, but the question is.... will anyone besides us even come here?
[23:27] [+Matsumi Kaze (work clothes)] I dunno..but it can'thurt to try
[23:31] [+Vanadine (Casual)] Yeah, you have a point I guess
[23:41] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] see?? see?? your wife knows best!
[23:45] [+Vanadine (Casual)] You usually do..... but I'm still a little skeptical.
[23:46] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] aww trust me
[23:50] [+Vanadine (Casual)] I always trust you...
[23:52] > +Matsumi Kaze (Work Clothes) grins and kisses vana
[23:52] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] oh hey
[23:52] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] i've even had them rework the movie theater
[23:54] > +Vanadine (Casual) kisses Matsumi back: Really?
[23:55] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] yeah...expanding it!
[23:55] [+Vanadine (Casual)] Oooooo, nice!
[23:59] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] also reworking the crew quarters for everyone!
[00:00] >>> Friday Oct 21 2016 <<<
[00:02] [+Vanadine (Casual)] Wow.... you're awfully busy up here.
[00:02] [+Vanadine (Casual)] Who's helping you with all this work?
[00:03] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] the scuttlers.....and rimmer...sort of....
[00:04] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] had to bribe him...
[00:04] [+Vanadine (Casual)] Bribe him how?
[00:06] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] ...I might have....made him captain of the ship >.>
[00:07] [+Vanadine (Casual)] O_o Do you even have that authority??
[00:08] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] not really.....I may have...had my sister in law hack into the hologram system >.>
[00:24] > +Vanadine (Casual) yawns lightly
[00:25] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] heh tired?
[00:25] [+Vanadine (Casual)] Yeah, it's past my bedtime
[00:27] [+Matsumi Kaze (Work Clothes)] heh I'll come home with you
[00:28] [+Vanadine (Casual)] I would hlpe so
[00:28] [+Vanadine (Casual)] ^hope
[00:30] > +Vanadine (Casual) smiles and turns, leaving the common room
[00:33] > +Matsumi Kaze (Work Clothes) smiels and follows
[00:33] <-- +Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (This is gonna' be a hell of a project.)
[00:38] <-- +Matsumi Kaze (Work Clothes) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (oh I know it!)
[00:00] >>> Friday Jan 27 2017 <<<
[00:18] --> Lucinda Noa (Robes) [Goddess@Lunar.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lucinda Noa (Robes)
[00:18] > Lucinda Noa (Robes) walks in, looking around the common room
[00:18] [Lucinda Noa (Robes)] This place is certainly.... curious.
[00:23] > Lucinda Noa (Robes) looks over the television on the wall
[00:23] --> Janice (PJs) has joined #reddwarfbeta
[00:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Janice (PJs)
[00:23] > Janice (PJs) wanders in, yaaaaawning
[00:24] > Lucinda Noa (Robes) hears someone else walk in, turning to look
[00:25] > Lucinda Noa (Robes) looks at janice
[00:25] ➣ janice: is a young woman with longish green hair with a purple streak. She has purple cat ears and a purple cat tail, along with striking blue eyes.
[00:25] [Janice (PJs)] eh? EH!?
[00:26] [Lucinda Noa (Robes)] Um, hello there
[00:26] [Janice (PJs)] GAH I got off for the night and we get a freaking intruder already!
[00:26] [Janice (PJs)] err visitor
[00:26] [Janice (PJs)] got yelled at by my older sister for calling visitors intruders ><
[00:27] [Lucinda Noa (Robes)] I.... mean no harm. I seem to have stumbled on this place by mistake.
[00:28] [Janice (PJs)] well..welcome to the Red Dwarf
[00:28] > Lucinda Noa (Robes) smiles warmly / Thank you. My name is Lucinda.
[00:29] [Janice (PJs)] Janice
[00:32] [Lucinda Noa (Robes)] Nice to meet you, Janice
[00:33] [Lucinda Noa (Robes)] So, judging by what you said before, you do security on this ship?
[00:34] [Janice (PJs)] yeah pretty much...well most of it
[00:35] [Janice (PJs)] ...gives me something to do >.>
[00:37] [Lucinda Noa (Robes)] I know that feeling.... I have been rather bored myself on my planet. It is nice that we're at peace, but it leaves little to do.
[00:37] [Janice (PJs)] meh peace is boring
[00:40] [Lucinda Noa (Robes)] I still prefer it to fighting... but it is rather.... bland.
[00:41] [Janice (PJs)] so you planning to stay here?
[00:43] [Lucinda Noa (Robes)] Perhaps.... I mean, it isn't like my home would really miss me for a few days
[00:47] [Janice (PJs)] we have plenty of rooms around here
[00:48] [Lucinda Noa (Robes)] That is wonderful
[00:52] [Lucinda Noa (Robes)] This place is fascinating.
[00:56] [Janice (PJs)] place is huge
[00:57] [Janice (PJs)] we're in orbit of this world's moon
[01:00] [Lucinda Noa (Robes)] Is that right?
[01:00] [Lucinda Noa (Robes)] By the way.... what world is this?
[01:02] [Janice (PJs)] Sol 3
[01:02] [Janice (PJs)] they call it Earth
[01:03] [Lucinda Noa (Robes)] Oh Earth! White Dragon Nall lives here!
[01:07] [Lucinda Noa (Robes)] I wonder how he is? It has been a while since I last spoke to him.
[01:07] [Janice (PJs)] you mean my brother in law?
[01:11] [Lucinda Noa (Robes)] Brother in law? So Nall is married to your sister?
[01:13] [Janice (PJs)] yeah...have a bunch of kids too
[01:14] [Lucinda Noa (Robes)] Awww, how adorable! I will have to go and visit.
[01:15] [Lucinda Noa (Robes)] Though.... perhaps on another day. Seems space travel is starting to wear on me.
[01:15] [Janice (PJs)] eh?
[01:16] > Lucinda Noa (Robes) yawns lighlty
[01:18] [Janice (PJs)] pick any of the rooms
[01:18] [Janice (PJs)] you can stay in that
[01:29] [Lucinda Noa (Robes)] Thank you Janice
[01:29] [Lucinda Noa (Robes)] In that case, I bid you goodnight.
[01:30] [Janice (PJs)] yup night!
[01:34] <-- Janice (PJs) has left #reddwarfbeta (nights get crazier and crazier)
[01:45] <-- Lucinda Noa (Robes) [Goddess@Lunar.gov] has left #reddwarfbeta (What an intersting place)
[00:00] >>> Sunday Feb 12 2017 <<<
[08:34] [-Don Chandler] Hello?
[00:00] >>> Wednesday Feb 15 2017 <<<
[23:40] [Janice (PJs)] yes?
[00:00] >>> Friday Feb 24 2017 <<<
[00:00] >>> Wednesday Mar 01 2017 <<<
[15:44] [-] lol
[15:44] [-lo;l (com)] lol
[00:00] >>> Friday Mar 03 2017 <<<
[00:36] > Janice (PJs) looks at Maxwell Detroit
[00:36] ➣ Maxwell Detroit appears to be a guest.
[00:36] > Janice (PJs) looks at Jeremy Detroit
[00:36] ➣ Jeremy Detroit appears to be a guest.
[00:38] [~Maxwell Detroit (PJs)] test
[00:38] [~Jeremy Detroit (PJs)] test
[00:00] >>> Friday Mar 17 2017 <<<
[02:10] [-] I like tacos
[00:00] >>> Sunday Jun 04 2017 <<<
[21:06] [@HOL_6000] ~UltraMatt rolls: 4d6 { 2, 4, 2, 6 } Total is: 14
[00:00] >>> Sunday Sep 24 2017 <<<
[14:39] [+Matsumi Kaze] /flipcoin